

Rahmetulah Gojak, pomoćnik upravnika Studentskog

Za tri sedmice nestali svi simptomi

Posljednjih deset godina imao sam problema i sa cirkulacijom. Ruke i noge su mi bile vječitno hladne. Na taj problem sam se prije nekoliko mjeseci požalio Esadu Veliću, vlasniku firme "Herba" i pitao ga da li mi može pomoći. Rekao sam mu i za prostatu, ali nisam tražio pomoć. Mislio sam da tu ne može ništa učiniti...

Samo za tri hefte koliko koristim Nanine kapi moji problemi sa prostatom su nestali. Više ne ustajem po nekoliko puta noću zbog mokrenja. Ovo je veliko olakšanje – ovako je započeo naš razgovor Rahmetulah Gojak, pomoćnik upravnika Studentskog centra na Bjelavama.

Teške dijagnoze i prognoze

Rahmetulah je 55-godišnjak koji se sa prvim simptomima prostatitisa, upale prostate, susreo prije 5 - 6 godina. Učestalo mokrenje bilo je znak za uzbuću. Znao je da je u godinama kada mora posjetiti doktora zbog tih simptoma.

- Ipak sam malo sačekao sa posjetom doktoru. Inače idem samo kada me baš dobro pritisne. Tek kada se uz učestalo mokrenje počela javljati i bol, nisam imao kuda. Zaputio sam se na Urologiju na Koševu. Tu su mi dijagnosticirali prostatitis i izrazito uvećanu prostatu. Bila je promjera 100 milimetara. Od tada kreće moja borba – nije mogao da sakrije uzdah iz kojeg se da naslutiti da borba nije bila lagana a



Rahmetulah Gojak

bolest bezazlena.

Kaže da ne zna kako je došlo do ovog oboljenja. Bio je svjestan da nema potrebe da odmah paniči jer, kako kaže, prema nekim procjenama 50 - 60% muškaraca između 40 i 60 godina pati od ovakve vrste uvećanja prostate. Međutim...

- Nisam se mogao pomiriti sa činjenicom da ću se do kraja života boriti sa čestim mokrenjem, nepotpunim praznjenjem mokraćne bešike, noćnim mokrenjem, naglom potrebom za mokrenjem ili nemogućnošću mokrenja. Posebno mi je bilo teško zbog noćnog mokrenja. Ustajao sam čak po 5 - 6 puta. Sve to ostavljalo je traga i na drugim zdravstvenim poljima. Postao sam umoran – žali se Gojak.

Naglašava da je odmah počeo sa terapijama koje su mu doktori propisali. Bilo je tu nekih pomaka ali potpuno povlačenje simptoma nije dolazilo. Rahmetulah je sve češće razmišljao o onome što je čuo o svome oboljenju: "težak oblik benignog uvećanja prostate može izazvati ozbiljne probleme tokom vremena. Zadržavanje urina i pritisak na

SOD "HERBA" – biljni preparati prepoznatljive kvalitete

Kod nas možete nabaviti proizvode na bazi ljekovitog bilja (ulja, losione, tinkture, kreme, čajeve i čajne mješavine) za oboljenja: respiratornih i probavnih organa, krvožilnog sistema, urinarnog trakta, bolesti kože i bolesti kostiju.... Za savjete nazovite nas, besplatni su. Dolazimo i na kućnu adresu! Vršimo i dostavu preparata. Na području Kantona Sarajevo besplatna kućna dostava, van Kantona Sarajevo dostava pouzećem Sve naše preparate kontrolirše Federalni zavod za poljoprivredu

www.herba.ba

Narudžbe telefonom **061/297-245 i 066/ 025-472**